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ВСТУП
Кваліфікаційна робота виконана за матеріалами інженерно-геологічних досліджень на ділянці проектування будівництва житлового комплексу м. Южний. 

Метою досліджень є обґрунтування вибору в якості основи будівель певних ІГЕ на підставі визначених фізико-механічних властивостей ґрунтів і аналізу та інтерпретації даних їх просторового розподілу. 

Головні задачі досліджень:

1. Оцінка природних умов вивченої території.

2. Надати характеристику інженерно-геологічних умов ділянки будівництва.

3. Виявити просторову мінливість основних показників фізико-механічних властивостей ґрунтів в межах ділянки.
Об’єктом дослідження є грунти основи фундаменту будівлі. Предметом досліджень є їх властивості та характер просторової мінливості показників.
Обробка результатів досліджень, розрахунки і оформлення роботи виконані за допомогою ЕОМ.
На прикладі цього майданчика був проведений аналіз фізико-механічних властивостей порід по інженерно-геологічних елементах (ІГЕ).

Для оцінки будівельних властивостей грунтів користуються рядом його характеристик - фізичних і механічних.

Фізичні властивості грунтів представлені рядом показників : щільність, природна вологість, число пластичності, пористість та ін. Механічні властивості грунтів в роботі характеризуються характеристиками міцності - кутом внутрішнього тертя і коефіцієнтом зчеплення (чи питоме зчеплення).

Кваліфікаційна робота складається з вступу загальної, спеціальної частини та висновків, а також списку використаних джерел , ___ малюнків і __-х таблиць:

В загальної частині представлено опис регіональних умов таких як: фізико-географічна характеристика (надані основні відомості про район робіт, такі як, географічне положення, клімат, орогідрографія та інші загальногеографічні характеристики); геологічна будова (складається зі стратиграфії, літології та тектоніки де надано основні відомості про геологічну будову і комплексах порід в регіональному плані); геоморфологія (містить загальні відомості про геоморфологічну приналежність досліджуваної території
); гідрогеологічні умови - тут приведені загальні характеристики водоносних горизонтів, що мають в основному регіональне поширення і їх особливості.

Спеціальна частина присвячена  дослідженню інженерно-геологічних умови ділянки - в цьому розділі розглянуті фізико-механічні властивості грунтів, приведена характеристики порід по ІГЕ, особливості їх поширення.
ВИСНОВКИ
Ділянка по якому виконувалася ця робота, є майданчиком під  будівництво житлових багатоповерхових будинків площею 40 000 м2 (200х200 м) і розташований в межах II мікрорайону м. Южний Лиманського району Одеської області.

У геоморфологічному відношенні досліджуваний майданчик розташовано на узбережжі Одеської затоки Чорного моря,  на вододілі між долинами М. Аджалицького і  Тилігульского лиманів. На півночі від  ділянки розташовується долина Сичавскої балки. Рельєф майданчика спокійний, рівний. Поверхня території випробовує плавний ухил в південно-східному напрямі. Абсолютні відмітки поверхні 32,0 - 35,0 м.
Інженерно-геологічні умови ділянки характеризуються товщею   (12,0 - 13,0 м) четвертинних еолово-делювіальних лесовидних суглинків і супісків, що залягають на глинистих породах верхнього пліоцену і куяльника.

Інженерно-геологічна характеристика майданчика представлена у вигляді основних показників фізико – механічних властивостей порід по інженерно-геологічних елементах. Всього виділені 8 інженерно-геологічних елементів.

Четвертинні суглинки (ІГЕ - 2) і супіски (ІГЕ - 3) до  глибини 7,0 - 8,0 м -просадкові і відповідають II типу просадковості. Величина відносної просадковості більше 9,0 см початковий просадковий тиск  0,0 3- 0, 04 МПа. У свою чергу суглинки і глини неогену являються сильнонабухаючими.
В якості основи будівель і споруд доцільно використати породи 6 і 7 ІГЕ представлені червоно-бурими глинами і суглинками. Вони в якнайповнішій мірі відповідають вимогам і мають достатній запас деформаційних і міцнісних показників.

Виконані розрахунки у вигляді карт мінливості основних показників, що наочно відбиває характер поведінки фізико-механічних властивостей грунтів у межах майданчика.
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Выводы и рекомендации

1. Площадка, отведенная под  строительство жилых многоэтажных домов, расположена в пределах II микрорайона г. Южный Коминтерновского района Одесской области.

2. В геоморфологическом отношении исследуемая площадка расположена на побережье Одесского залива Черного моря,  на водоразделе между долинами М. Аджалицького и  Тилигульского лиманов. На севере от  площадки располагается долина Сычавской балки. Рельеф площадки спокойный, ровный. Поверхность территории испытывает плавный уклон в юго-восточном направлении. Абсолютные відмітки поверхности 32,0 – 35,0 м.
3. Инженерно-геологические условия площадки характеризуются толщей  (12,0 – 13,0 м) четвертичных эолово-делювиальных лессовидных суглинков и супесей, залегающих на глинистых породах верхнего плиоцена и куяльника.
4. Четвертичные суглинки (ІГЕ-2) и супеси (ІГЕ-3) до  глубины 7,0 – 8,0 м облдают просадочными свойствами. Величина относительной просадочности более 9,0 см. начальное просадочное давление 0,0 3- 0, 04 МПа. Суглинки и глины неогена являются сильнонабухающими.
5. Подземные воды до глубины 21,0 м не зафиксированы.

6. При применении свайных оснований в качестве несущего слоя могут быть использованы неогеновые суглинки (ІГЕ-6) и глины (ІГЕ-7), залегающие на абсолютных відмітках 19,45 – 21,38 м.
7. Сейсмичность района – 7 баллов.
8. Глибина промерзання грунтов  - 0,8 м.
9. Глины неогена являются сильнонабухающими
